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Exercice 1 :

Table de décomptage :

Table de transition de bascule JK

Etat n Etat n+1
NedeH|| Qc | Qs | Qa | Oc | Qs | Qa J K
0 1l 1]lo] 1oz 2 1 @
1 T lol 1l 1]o0]lo0 g cg é
2 1lolo] o] 1]1 Ho s 5
3 ol1]1 o] z1]o0 H
4 0 1 0 0 0 1
5 0 0 1 0 0 0
6 olJo]o 1 1 0
Tables de fonctionnement des différentes bascules :
QCQB A 00 01 11 10 00 01 11 10 00 01 11 10
O | o 5| e 0 e | o || d 0 Mo | Mo | Mo
! € o - € 1 € Ho - o 1 o M1 - M1
Bascule A Bascule C
Bascule B
Equations logiques des différentes entrées :
L% 0 01 11 10 L% 0 01 11 10 L% 0 01 11 10
Qc Qc Qc
0 olo |lo] 1 O "1/l o | o |[o 0 1)l o]lolfo
ol e [ | 1]] L lajfo] - [le L flojleo] - | @
JA:QB+QC JB:Q_A JC:(D_A.(D_B
LU 0 01 11 10 LA v 01 11 10 LA o 01 11 10
Qc Qc Qc
0 o1 [ 1o O ol o] o |[1 0 ol ol o | @
1 o | 1 -l o L lelle] - |2 1 11l o - 0
Ka=1 K, =Q, K.=Q,*Q,
Schéma logique :
giqu A Qax (LSB) 4 Qs A Qc (MSB)
B L
1 G | g ° & 2o ®
—k @ T« = o— 1 ~ o
7 7 X”
Horloge [/
+Vcco
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Exercice 2 :
Table de comptage :
Table de transition
Etat n Etat n+1 de la bascule D
N°deH || Qc | Qs | Qa | Qc | Qs | Qa D
1 0 0 1 0 1 0 T
2 0 1 0] O 1 1 € 5
3 0| 1] 1]1]o]o 5
4 1 oo 1ol o | O
5 1|01l 0]o]1 w | 1
Tables de fonctionnement des différentes bascules :
Qg Qa
Qo 00 01 11 10 00 01 11 10 00 01 11 10
0 -1 5|5 | ¢ 0 - le]d|m 0 S TS R T
! e | w| - | - 1 o fm ]| -] - L lwfa| -] -
Bascule A Bascule B Bascule C
Equations logiques des différentes entrées :
Qg Qa Qs Qa Qs Q
00 01 11 10 B A
Qo Qo 00 01 11 10 Qo 00 01 11 10
0 -1 o] o[[L 0 “ 1] o [[1 0 1 o |rT1| o
1 | 1 1 _ - | 1 0 0 _ _ 1 1 0 _ _
D, =Qa+Qc D; =Qc Qs +Q; Q, D, =Q.Q: +Q,*Q; =Qa® Qe
Schéma logique :
4 Qa (LSB) 1 Qs Qc (MSB)
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Exercice 3

e Le mode de fonctionnement de chaque bascule est synchrone.

¢ Le mode de fonctionnement du circuit est synchrone.

Ve U3:A
JA=1 A iﬁ ;
KA=1
N‘L ULA “‘L U1B i U2:A
ULA(CLK Ay 0 o E £41 @ o i1y o ot
— ( )Kﬂﬂ‘ Lok A Sk B Llogck C
JB—QA 6 1 , ol 2l . gl 6 | . gl
KB = QA l_)'\|“:T||c_:. ‘[
JT_ R1
+Vee 10k
JC=0QaA® Qs
KC=Qa® Qg
Horloge QC OB 0A
JC= JB = JA=1
0 0 0
t ( — KB = KA =
JC=1 JB=1 JA=1
0 0 1
Ea s KB=1 KA =
JC = 1 JgB=0 1 JA = O
j ( KC=1 KB = KA =
JC= JB=1 JA=1
0 1 1
3 C KC = KB=1 KA =1
JC = O JB = O JA=1 O
Ke= KB = KA=1
Cycle réalisé: 0-1-6-3
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